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O0o3HauYeHUs: |:| O6yueHWe No ACUMNIMHAM U MEXANCLUMMIIMHAPHBIM Kypcam El YyebHas npakTuka IZ' MoAroToBKa K rocyAapCTBEHHON UTOrOBON aTTecTaumm
El MpomexyToyHas aTrectaums MpounsBoacTBeHHas nNpakThka (Mo npodunto cneunansHoCTK) III| TlocyaapcTBEHHas UTOroBasi aTTecTaums
El KaHuky bl MpounsBoacTBEHHas NpakTiKa (NpeaannioMHas) Hepens otcyTcrByeT
2 CBopgHble AaHHbIe No GroaXeTy BpeMeHU
MpakTnkn A
O6yueHWe No ANCUMNINHAM U MEXANCLMNIMHAPHBIM Kypcam MpoMexyToyHast aTTecTaums MpousBoACTBEHHaS Mpou3BOACTBEHHaS
YyebHas npakTuka npakTmka (no npodwunio npakTuKa Moaro-TJ| Mpose-[J| KaHukynbl Bcero
Kypc cneumnanbHoOCTH) (npepavnnomHas) TOBKa faeHve CryneHToB Ipynn
Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1 cem 2 ceM Bcero lcem | 2cem Bcero lcem | 2cem Bcero lcem | 2cem
He, Hac. 063. He Hac. 06s3. He, uac. 06s3. He, He, He, He He, He, He, He, He He He, He, He, He He He
A y4. 3aHATUI A y4. 3aHATHI A. Y4. 3aHATUI A A. A. A. A A. A A A A. A. A A A. A A
I 39 1404 17 612 22 792 2 2 11 52 25 1
II 41 1476 17 612 24 864 1 1/2 1/2 10 52
111 29 1044 131/2 486 151/2 558 2 1 1 2 2 9 3 6 10 52
v 16 576 10 1/2 378 51/2 198 2 1 1 2 1 11 5 6 4 4 4 2 2 43
Bcero 125 4500 2088 2412 7 4 20 4 4 2 33 199




